R S

LW HB:

@ THEYKGMEASF LI,

® FTREFEHNETE,

@ FTRMFEFMET EOMAI EI,

® FRBEOWBEAI LI,

O EREENMA.RBEN LSS HEBREELKRFA,

51 ZHKHI4EK

2R R TH] [ 0 R0 55— RARAE B TR 0 BT 8 OC &, 20 2l ad kR P il — 1~ 5¢
AR MORIETE A RS By TR DhRE . Sl AU R S

46 5-1 FEX

(%]

BT A2 People, People ZEEAA LI F A .

(D 85 340 B k4 (name) AR Cage) FITPE R (sex) .

(2) K& Tk, — DI TS Tk T 0 oo G T AQ SR G Iy —
ARG T T AL 1 — A B N 44 (name) WRAA L 355 4 HH A8 5 name (9B &8 T AL
FEXLR”,

(3) WAL T . eatO IR T A2 17 work O Jy 4 R s TAE 177,

il F2& Student, Student 2542 People B T2, Student ZLE A VLT 5 .

(D B R 5% G M4FES (grade)

(2) HFH—ASEE 2 NS (name) TRAE L 4 A8 5 name BO(E S B8 T F
EUE

(3) work O Jr 4 i “JFif 27 177,

(4) exam O J7 ¥k R ZH DU 517

(%]

(1) 422 People =A@ M 19 B0HE 2 5 43 51 Sk . Wk 44 (name) AT B (sex) & String 28
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B AR (age) J2& int 287,

(2) & People P — DTS B 38 7 1% 8 System.out.println() J7 5 H “xxx
BIFET AKX Grexx”, WA E T IETELRE DS XD SWERS B4
(name) , R J5 i ] System.out.printlnO 75 &5t name AY(E +“ B8 T QKX L7,

(3) eatO T M work O J7 ¥ fdi F] System.out.println O TS HE B “C LWz 177
“FFr TAET ",

(4) F 2% Student 713878 24 5 (id) FAE 9 (grade) WA~ @ 1 10 K 95 26 AU # 72 String
KA,

(5) F2& Student H I — NS EHI1E T4k, T BAR 3 — S50 XA S 800 (H IR 45 1
# (name) , 2R J5 {8 System.out.printlnO J7 ¥ %y i name WIE +“BIEE T FRXTLR”,

(6) £ Student FHH 5 ACAI Y 51 7% work O, f# i System.out. println O J7 32 i th
“FIG 22T, X examO b2 f# i System.out. printlnO J7 ey 1 “ R B H A LS,

(1]

package five;
public class StudentInheritDemo {
public static void main(String[] args) {

People p=new People ("LEff") ;
p.eat();
p.work();
Sysitai, Ouit ;prilntln (Vessssscossssoosoo==== ")
Student s=new Student ("KW ") ;
s.eat();
s.work () ;

s.exam() ;

}
class People(
String name;
int age;
String sex;
People () {
System.out.println ("sx*xG)H T AR X Fxxxm);
}
People(String name) {
this.name=name;
System.out.println (name+ "*xxfl|# T AKX} GLxxxn) ;
}
public void eat () {
System.out.println("BERMIZRT ™) ;
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public void work() {
System.out.println("JFATAET ™) ;

}
class Student extends People{

String id;

String grade;

Student (String name) {
this.name=name;
System.out.println (name+ "**x @l T TN G xxxn) ;

}

public void work () {
System.out.println ("FFIRFEI T ") ;

}

public void exam() {
System.out.println ("FREZ AL KET") ;

Ligir45 k]

A 5-1 fis, 7E M 2E StudentInheritDemo 5, i FHAC S B @ X 4 p, W — 1S5
B G 3 7 % i 0 MG B T AL XS Qoo™ I peat O Kt “ T &2 177, ffi 1 p.
work OFIH“IFI TAE T 7. 7 2RAEXN L s ] — S8R & 5k, T4k AL
XL TR TE 2 A SR TE S BRI A 1E T, PR I Sk th oo I 2 T AC T G SR
Ji B sk e ) T XS Gewewn” . FREE TACHKM work O F L M s.work O B,
SWHFREEN workO ik I IR2=>1 T 7.

R Problems @ Javadoc @, Declaration B Console 52 % &l E%E?ﬂ & @l #BE~-c-=08

<terminated> StudentinheritDemo [Java Application] C:A\Program Files\lava\jreL.8.0_131\bin\javaw.exe (2023¢F3A7E F4FL51:13)
TR T A ek &
CEMRIRT

FaTET
HEXQIE T RIS FIH
FRETE* G T FRAf
CEMRIRT

FeFEAT L2
EKEL RS .

/]

LW 52 BRI

[M%]
%1t 51 T.28 Employee, 51 TR EFH TG,
(D BFEFWA B k4 (name) FIEA T. % (salary) .

65
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(2) WANME T . — DN RIESE & 7k — A R AR WA SR & 77 2.

(3) WALk . raiseSalary O 736 F %% 51 T A9 AR T % 5 toString O J7 5 i
LT REAE A

W4 ¥ JE Manager, it TH —R AR BLH, ZMETAHELER TR TEIN, B
BRI G RGP B TR E AR TRAR SO M, SBAEEGLIT R,

(D ¥Em—AJ@ k. 24 (bonus) .

(2) WA IE L. — D RESEIWE TR — D REHE =AW E k.

(3) IN—ALH k. getSalary O )ik H TR L H A &2 T 98,

%]

(1) 51 T.28 Employee P/~ JE PE 9 B0 Hs 28 73 51 8 . 1 44 (name) /& String 288, B A
T.% (salary) /& double 2871,

(2) B T.28 Employee B LS AU & J7 1 9 7 AR R 25 s IS S8R b 3 5 vk AT LAl
1% (name) FIEAR T %% (salary) W{H .

(3) raiseSalary ) FFEFEAAL#H — double 8B S50, W L@ A b o i TR 3%
T 5 toString O J7 ¥k % Hh 51 T (9 1k 44 A A T ¥,

(4) 232 Manager 42 52 T.2% Employee 72, %I T — 4~ J&@ 2% 4 (bonus) , # ¥
KA double Z55I,

(5) I Manager [ ICS B 1 J7 0 T KR 255 = A S8 8 L v DLl
W& (name) . K A8 T. %% (salary) F1 % 4 (bonus) W {H . 38 73 super J& 4 5 8 H AC 24 10 14 &

(6) getSalary ) J5 ¥ J& 215 2 BRI B T80T, J& 3L AR T % (salary) A1 4 (bonus) 1 Fl ,

(7) EG T KK toString O J5 ik iy th S B k44 AR T KGR T,

(G D) |

package five;
public class EmployeeDemo {
public static void main(String[] args) {

Employee e=new Employee ("ERi", 3500) ;
e.raiseSalary(20);
System.out.println(e);
Manager m=new Manager("iﬂ?", 5000, 1000) ;
System.out.println(m);

}
class Employee({
String name;
double salary;
public Employee () {
}
public Employee (String name, double salary) {
this.name=name;

this.salary=salary;
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}

public void raiseSalary(double percent) {
salary=salary+salary * percent/100;

}

@ Override

public String toString() {

return "Employee [name=" +name +", basicsalary=" +salary +"1";

}
class Manager extends Employee({
private double bonus;
public Manager () {
}
public Manager (String name, double salary, double bonus) {
super (name, salary);
this.bonus=bonus;
}
public double getSalary () {
return salary+bonus;
}
@ Override
public String toString() {
return "Manager [name=" +name +", basicsalary="
+salary +",bonus=" +bonus +", totalsalary="

+this.getSalary()+"1";

[ig4r45 k]

mE 5-2 Fios , £ ML EmployeeDemo 1, ffi il Employee Q& Xf 4 e, 8 FH P 241
¥4 1 7 v %t @ M name 1 salary WE{E , 3 i3 raiseSalary O J7 ik bt T & T %%, 8% 5 v
toString O J5 ik th 0t TR BEA(E B . i 728 Manager B X 5 m, 8 A & 07 0 &
PEWRAE L 38 38 toString O J7 35 it 2 B FEA(E L L 7E toString O JriE I T getSalary O
IR A HN) B T,

[R Problems @ Javadoc [B, Declaration B Console 52 X %‘ Bk ER EN=) @l MfB-Hr=0

<terminated> EmployeeDemo [Java Application] C:\Program Files\Java\jre1.8.0_131\bin\javaw.exe (20238387H T*F1:57:55)
Employee [name==x®H, basicsalary=420@.0] =
Manager [name=x|3, basicsalary=5000.0,bonus=1000.0,totalsalary=6000.0] @

4 ]

[ 5-2 T

a0
by

52 HEMEF

TEAR /RO F T2 AL k7R 1 AT 5[] 19 75 % o (ELAT I MU AC S 47K Sk 1Y O kA g
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SE AT L AT B X T EAE T RINE R B MACR Tk R 2R E SO AL kR
A 53 7 1 XA I R AR O 5 i S e

X 5-3 FB=ALE
(%]

=M RA =AM GRE = R DR AR A AL, S5 =M R — MR R e =

FIE e = AR . BT MR ISR AR I = MR TR ST B AR DL i = AR
HOEEPSNS

@YY |

(D BT =M s = A m e3R8 =50 AR 2R R int,

(2) ZMILLBFEAWIET %, DN RESEMIETT % — DRl =S
W5 ik A LA = A5 AE

(3) & L=ANEBNT5 o i 5 R A m BRI e =R (S .

W BOHFEBR =ML SR =M E AT Bl EIT L, I RESH
ARG 7 1 5 — A R AE — A S B J5 i, Ik 3 D7 A il i super S8 T AR GG
M 7R S AR IR

(5) i TR =Y = KM AR R BB T AR AT ik
(CMT) |

package five;
public class TriangleDemo {

public static void main(String[] args) {
EquilateralTriangle et=new EquilateralTriangle(5);
System.out.println(et);
System.out.println("Perimeter is:"+et.getPerimeter());

System.out.println("area is:"+et.getArea());

}
class Triangle{
int a, b, c;
public Triangle () {
}
public Triangle(int a, int b, int c) {
this.a=a;
this.b=b;
this.c=c;

}

public int getPerimeter () {

return atb+c;

}
public double getArea() {

double s= (double) (at+b+c) /2;



double area=Math.sqgrt(s* (s-a) * (s-b) * (s-c));
return area;

}

public String toString() {

return "Triangle [a=" +a +", b="+b +", c=" +c +"]";

}
class EquilateralTriangle extends Triangle{
public EquilateralTriangle () {
}
public EquilateralTriangle(int 1) {
super(l,1,1);
}
public int getPerimeter () {
return 3 * a;
}
public double getArea() {
return Math.sqrt(3) * a * a/4;
}
public String toString() {

return "EquilateralTriangle [a=b=c="+a+"]";

LzairgiR]

LHEE S GERMEE

WniE 5-3 B, B AR T 5 A = MAIE il ad S A T B AR L TR A
i th = AIBAE B = A 05 ik AR B BoR XA EL = AP G E B .

<terminated> TriangleDemo [Java Application] C:\Program Files\Java\jrel.8.0_131\bin\javaw.exe (20235E3F 78 T42:00:31)

[ Problems @ Javadoc [B, Declaration Bl Console 2 x &‘ @-@ & @l #E2~-f-=0

EquilateralTriangle [a=b=c=5]
Perimeter is:15
area 15:10.825317547305481

q

LIS 5-4  Ehk

(%]

ANTR] B Bl 2 et AN T) B R /N s i N R R RO AR B2 IF s S

Ti kSR S e
@55Y)

(1) Wit 2% Animal, 845 cry O fi i N A “animal cry--’

&
o

(2) WA/ Cat, /MR K T 2128 Animal JFEE T cryO J7 %, i 1 N2 cat

miaomiaomiao-:+”,

69
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(3) Wit/MiZE Dog, /NS 467K T 292K Animal, I HE T cry O Jr ik, i th W4
“dog wangwangwang++”,

(€MD) |

Lisfr85R]

W 5-4 FrR  AE MR P AT sh 23 42 A ery O Jy 5 1 “animal cry-«”, ] g
TR R AHES R cryO J7 355 H “cat miaomiaomiao-++", | & F 2/ g &
XL HES G cryO )7 ik “dog wangwangwang++”,

[# Problems @ Javadoc @Dec[arah'on 2 X *l E@EE‘ #BE-d-=0

<terminated> AnimalDemo [Java Application] C:\Program Files\Java\jreL8.0_131\bin\javaw.exe (202343870 F4-2:03:05)
animal cry---

cat miaomiaomiao- - -

dog wangwangwang- - -

F5-4 Bk



LHEE S GERMEE

53 HWZ:EMEO

X T T () % G G RO UL IR R B AR AR Z — o 7E Java b, T LUJE 2 9 RO SOk (R )
TET ) XoF 52 AR A G R s R DRI R 2

K06 5-5 FTERMLE

(%]

BT EIHLZE Printer, HAT )7 3% printInfo O , HIK i 4T EPALAY 28 Y, 4T ENALA 41 X
FTENHL OB T ER L AN IS B2 T EAL , 3 31 =1 2% NeedlePrinter, LaserPrinter, InkjetPrinter,
A 7K Printer 28, HASE I printInfoO) J7 k.

(%]

(1) Printer 4025, 289 B printlnfoO) ik HAC K IR A FTENHLZE AL 0915 B, K
I printInfoO J7 ¥ B IS 51k . A2 Printer BHIZ .

(2) NeedlePrinter.LaserPrinter. InkjetPrinter & 735, 4k 7K T & 2% Printer, A I 75 5
B ARG T printInfoO , I T4 B FTENHLAY R AU &,

[1Cs]

4]

package five;
public class PrinterDemo {
public static void main(String[] args) {

NeedlePrinter np=new NeedlePrinter();
np.printInfo();
LaserPrinter lp=new LaserPrinter();
lp.printInfo();
InkjetPrinter ip=new InkjetPrinter();

ip.printInfo();

}
abstract class Printer{
public abstract void printInfo();
}
class NeedlePrinter extends Printer{
public void printInfo() {
System.out.println ("£F=ZFTENHL™) ;

}
class LaserPrinter extends Printer{
public void printInfo() {
System.out.println ("G ENHL™) ;

71
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class InkjetPrinter extends Printer{
public void printInfo() {
System.out.println ("B{EITENHL") ;

Lisfras R]
WE 5-5 FrR , 78 M2 v 430 A 2 &t AT BR AL BOG AT ERBIL AN BE 25 4T ER BIL A X 42, 43
S A printInfoO J5 & B R FTERHLIK RIS B, .

[0 Problems @ Javadoc [B Declaration B Console 2 X% BEEREE MB-5-=0
<terminated= PrinterDemo [Java Application] C:\Program Files\lava\jre1.8.0_131\bin\javaw.exe (20234E3F7H T4F2:04:39)
EFRATEIHL =
BORAT HIRL %
% 52 4T EIAL 1
4 3

B 5-5 FTERHLE

LI 5-6 BRIERGFE

[h%]

WHRAE RG24 OperatingSystem, H A J7 1% printSystemlInfo O, F 3% B E R G A2 A,
PAER G A Windows #/E R 4. Linux #4F R 5 %, % 11 W 128 WindowsOperatingSystem Fl
LinuxOperatingSystem , 4% & OperatingSystem 2, BA&KSZ I printSystemInfo () J7 ¥,

%]

(1) OperatingSystem 235, LK P EHA printSystemInfoO) J5 ¥ (HA I H B 1E
ARG IEAME B I L printSystemInfo O 7732 W A 3% . 528 OperatingSystem & i
REK.

(2) WindowsOperatingSystem I LinuxOperatingSystem & F2, 4§ # T 5 2& OperatingSystem,
A 75 BB AR R J7 ¥k printSystemInfo O, AT HEIEREWRBE R

(1]

package five;
public class OperatingSystemDemo {
public static void main(String[] args) {
WindowsOperatingSystem wop=new WindowsOperatingSystem() ;
wop.printSystemInfol();
LinuxOperatingSystem lop=new LinuxOperatingSystem() ;

lop.printSystemInfo();

}
abstract class OperatingSystem{

public abstract void printSystemInfo();



